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Ünnepeink, szentjeink
JANUÁR 23. JANUÁR 2 7.

Vasárnap Csütörtök
Évközi 3. vasárnap Merici Szent Angéla szűz
Evang.: M k 1,14-20 Névnap: Angéla, Angelika
Névnap: Zelma, Rajmund, 
Emese JANUÁR 28.

JANUÁR 24.
Péntek
Aquinói Szent Tamás

H étfő egyháztanító
Szalézi Szent Ferenc püspök Névnap: Károly, Karola
Névnap: Tunót 

JANUÁR 25.
JANUÁR 29.

Szombat
Kedd Köznap
Szent Pál apostol megtérése Névnap: Valér, Adél
Névnap: Pál, Saul, Henrik 

JANUÁR 2 6.
JANUÁR 30.

Vasárnap
Szerda Évközi 4. vasárnap
Szent Timóteusz és Szent Titusz Evang.: M k 1,21-28
Névnap: Vanda, Paula Névnap: Martina, Gerda
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Könnyebb a szavazás
Számomra jóval könnyebb lesz az országgyűlési képviselő-választás 

1994 május elején, hogy megnéztem január 9-én, vasárnap este A  Hét adá­
sát a tévében. Ebben a szerkesztők bemutatták azt a riportmiísort, amelyet az 
egyik legnagyobb német közszolgálati tévéadó sugárzott december 17-én. A  
német műsorvezető, valamint egyes magyar riportalanyok és közreműködők 
által készített képsorok azt sulykolták a gyanútlan német nézőknek, hogy 
Magyarországon jelenleg nincs sajtószabadság, diktatórikus, cenzúra ér­
vényesül minden területen. Hazug volt ez a műsor, hazánk külföldi lejáratá­
sa volt egyedüli célja, ez kétségtelen.

Hogy Bánó András, a joggal menesztett manipuláló tévés milyen újabb 
valótlanságokat hozott elő, az már lényegtelen, korábbi teljesítményét itt 
nem tudta felülm úlni. Konrád György - akit „a legnagyobb élő magyar köl­
tőnek" tituláltak - kijelentésén sem lepődtem meg: korábbi ellenséges meg­
nyilatkozásaihoz hasonlóan állította, hogy az elmúlt kommunista rendszer 
utolsó időszakában nagyobb volt Magyarországon a szabadság, mint ma. 
Hogy valakinek ennyire kihagyjon az emlékezete! De hát akik akkor éltünk, 
mindnyájan tanúsíthatjuk, hogy nem így volt! Nagyon jó l tudjuk, milyen volt 
akkor a lelkiismereti szabadság, a vallásszabadság, milyen volt az egyház, 
a hívő ember helyzete!

Ebben az ördögi színjátékban a legmegdöbbentőbb szerepet a Szentatya 
látogatásakor kétes hírre szert tett tollforgató, a pápát gyalázó hírhedt fö r- 
medvény piszkos tollú szerzője, Eörsi István alakította A zt állította ugyan­
is, hogy az elmúlt évtizedekben hazai kommunistáink nem végeztek megfele­
lő munkát: nem irtották ki, nem semmisítették meg legalább szellemileg!?) a 
fasisztáka t", a fa s isz ta  gondolkodású" embereket Magyarországon. 
„Fasiszták" - szó szerint: fa s isz ta  csőcselék" - alatt a Horthy Miklós te­
metésén részt vevő ötvenezer embert értette.

A  20. század végi modem, müveit Európában, a szégyenteljes holocaust 
közelgő évfordulóján, Goethe ékes nyelvén szórta világgá embergyalázó, 
magyarságmocskoló szavait ez a felvilágosult humanista”, egykor kom­
munista diktátorok dicsőségét megverselő „lélek mérnöke”!

Könnyebb lesz számomra a szavazás májusban, hiszen olyan messze van­
nak ezek a gyűlölködő, acsarkodó, kirekesztő szándékok a kereszténységtől, 
mint Makó Jeruzsálemtől. Amelyik párt közelében ez a három úr feltűnik, 
annak képviselőjelöltjére egészen biztos nem szavazok. A zt hiszem, sokan 
gondol kódunk így. Lanius

Piarista öregdiákok Kolozsváron
Minden hónap utolsó vasár­

napján összejönnek Kolozsváron 
a piarista öregdiákok, és a régi 
iskola templomában az egyik 
diáktárs - Simon István - latiny- 
nyelvű misét tart. Ezeken általá­
ban 40-60 öregdiák vesz részt.

Az öregdiákok köre igen alapos 
elemzéssel készített és rajzokkal il­
lusztrált évkönyvet adott ki, amelyet 
Kosztin Péter és Reisinger László 
szerkesztett.

Sakk- és bridzskört is működtet­
nek és a romániai magyar diákok ré­
szére színdarab- és novellapályáza­
tot hirdettek meg, amelynek ered­
ményeképpen hat középiskolai tanu­
lót jutalmaztak.

A baráti körnek 272 tagja van, 
hetvenen kolozsváriak, 34 a vidéki, 
46 a magyarországi és 16 a külföldön 
élő hajdani piarista. A közgyűlés ve-
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1994-ben is a Makroviiággal: húsvét Ró­
mában (Nápoly, Cascia, Assisi) március 
31-április 6. - 19980 Ft. Máriazell-Eisen- 
stadt-Loretto-Frauenkirchen félpanzió­
val, március 14-15. - 3990 Ft. Csíksomlyó 
március 24-27. - 10970 Ft. Czestochowa 
április 23-25. - 5090 Ft. Lourdes-Fatima 
április 7-17. -39990 Ft. Szt. Pál nyomában 
június 20-30. - 54440 Ft. (Görögorszig-

zetősége az alábbi: elnök dr. Haas 
Ede, alelnök Bíró József, titkár Ko­
vács István, pénztáros Pöllnitz Zol­
tán, elnökségi tagok: Bacsó István, 
Balás Kornél, Bereczky György, Ka- 
csur György, Kosztin Péter, Székely 
Zoltán és Vetro Mária.

A baráti kör tevékenyen részt vesz 
a hajdani piarista gimnázium, jelen­
leg a Báthory István által alapított 2. 
sz. elméleti líceum életében. Vándor- 
serleget alapítottak a volt vívó- és 
tornatanár emlékére, és 204 ju ta­
lomkönyvet osztottak szét a jobb 
előmenetelű tanulók között.

Szorosan együttműködnek a Ma­
gyar Piarista Diákszövetséggel, 
amellyel karöltve összejövetelt ké­
szítenek elő február 8-ára a Piarista 
Gimnáziumba. Arra kérik a hajdani 
diáktársakat, hogy azon minél na­
gyobb számban vegyenek részt.

(m )

Törökország). Kérje ’94 évi program- 
ajánlatainkat! Makrovilág Zarándok Uta­
zási Iroda 1091 Budapest, Ollói út 11-13. 
Tel.:215-0636.

38/162, miskolci, természetet és túrá­
zást kedvelő, érettségizett szakmunkás 
vagyok. Egyházilag szabad, 25-35 év kö­
zötti hölgy ismeretségét keresem, házas­
ság céljából. (Gyermek nem akadály). 
„Szeretetben, boldogan 231" jeligére a 
miskolci szerkesztőségbe.

A második világháborúban, a Donnál elesett hősökre emlékeztek janu­
ár 8-án Budapesten. A Mátyás-templomban Tabódy István kanonok, 
vezérőrnagy mondott misét (képünkön), majd megkoszorúzták a Ma­
gyar 2. Királyi Honvédhadsereg emléktábláját. Az eseményen a kor­
mány több tagja is részt vett. (Koós Gyula felvétele)

Képek 1993-ból (2). Horthy Miklós újratemetése a kenderesi családi 
kriptába. Képünkön elöl, középen: Horthy Istvánné.

(Szabó Sándor felvétele)

Előadás a családról
Ml lenne a világgal, ha már egyetlen f  órum - a katolikus egyház - sem 

képviselné a házasság felbonthatatlanságát? Dr. Gál Ferenc teológiai 
professzor előadásán hangzott el ez a kérdés, melyet január 10-én tar­
tott Miskolcon. A polgári házasságok többnyire csak addig tartanak, 
amíg szeretik egymást. A keresztény házasság viszont sfrig tartó hűség 
jóban és rosszban. A család problémáinak okát abban látta a professzor, 
hogy a hitetlen emberek nehezebben vállalják a nehézségeket. A csalá­
dok sorsának jobbra fordulása és a válások számának csökkenése a v i­
lág újraevangelizációjában rejlik. Hiszen az az ember tartja meg a tíz- 
parancsolatot és felel meg egyúttal a család követelményeinek, aki tud­
ja, hogy ezeket érdemes megtartani. Ehhez pedig hit szükséges.
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Hatvan éve van papjuk az 
argentínai magyaroknak. 
Mint a Magyar Lelkiség című, 
Argentínában megjelenő ma­
gyar újság írja, 1933 decem­
berében lépett argentin földre 
a magyarok első papja, Wo- 
darka Péter SVD. A magyarok 
jelenlegi papja, P. Domonkos 
is a verbita rendhez tartozik.

A Család éve sorozat kö­
vetkező előadása január 25- 
én, kedden, 18 órakor lesz 
az Adalbertlnumban (Buda­
pest, Élőpatak u. 35.), mely­
nek címe A keresztény csa­
lád egysége. A KÉSZ Világi­
ak Evangelizációs Társasá­
ga minden érdeklődőt vár.

A  Keresztény Értelmiségi­
ek Szövetsége Aquinói Szent 
Tamás tiszteletére (nyílt) em­
lékülést rendez január 29-én, 
szombaton délelőtt 10 órai 
kezdettel az Adalbertinum- 
ban. Téma: A  szépség és az ün­
nep. Utána 12.30 órakor 
szentmise.

A Mécses Szeretetszolgálat 
Magyar Börtönpasztorációs 
Társaság minden vasárnap es­
te 7 órakor az előre megadott 
ima- és elmélkedőszándékok 
alapján egyidőben történő 
imádkozásra és elmélkedésre 
szólítja fel tagjait, pártolóit és 
minden embert, akik fontos­
nak tartják a börtönpasztorá­
ciós szolgálatot. A társaság ja ­
nuár 23-i imaszándéka: imád­
kozzunk azokért, akik példá­
jukkal vonzóan képviselik az 
értékes életet és így elviselhe­
tővé tudják tenni embertársa­
ik sorsát.

A Mécses Szere­
tetszolgálat Magyar Börtön­
pasztorációs Társaság ön­
kéntes munkatársakat ke­
res az ország egész területé­
ről. Jelentkezni az alábbi cí­
men lehet: 67 5 3 Szeged-Tá­
pé, Heller köz 6. Telefon: 
62-325-139 .

A z utóbbi években Csík- 
somlyón já rt zarándokok va­
lószínűleg ismerték Zsolt 
testvért, a Kissomlyó-hegy 
fia ta l remetéjét. M int a Kis­
testvér című csíksomlyói érte­
sítő írja, a testvér Szlovéniá­
ba távozott, ahol a trappista 
szerzetesek között megkezdte 
jelöltidejét.

Január 10-én, hétfőn Ange­
lo Acerbi nuncius és Für Lajos 
honvédelmi miniszter aláírták 
azt a megállapodást, amely le­
hetővé teszi tábori püspökség 
felállítását, és tábori lelkészek 
működését a Magyar Honvéd­
ség alakulatainál. A tábori 
püspököt a Szentatya nevezi 
majd ki, s ugyanolyan külde­
téssel és jogokkal rendelkezik 
majd, mint a megyéspüspö­
kök.

A budapesti prímás! palo­
tában találkozott a püspöki 
kar kibővített állandó bi­
zottsága Kónya Imre bel­
ügyminiszterrel január 7- 
én. A találkozón az egyház­
zal kapcsolatos kérdésekről 
tárgyaltak.

Szent Margit-mise a Mar­
gitszigeten. Január 16-án, 
vasárnap a margitszigeti do­
monkos zárda romjainál, 
Szent Margit sírjánál mon­
dott szentmisét Paskai László  
bíboros, prímás.
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